

NAC LIMITE SUAS OPORTUNIDADES, DESAFIE SUAS EXPECTATIVAS.



ENERGIA EXTRA PARA SUAS VENDAS!

Um novo conceito em energético que contém cafeína com nanopartículas e efeito prolongado, trazendo mais disposição para quem encara os desafios do dia a dia. No trabalho, nos estudos ou no esporte. Power Buster é a dose extra de energia que faltava para seu ritmo e não pode faltar na sua gôndola. Acelere suas vendas e desafie seus limites com Power Buster.

MAIS ENERGIA NO ESPORTE, TRABALHO, NOS ESTUDOS E NAS VENDAS!

Power Buster é sinônimo de muito mais energia para as atividades do dia a dia.

Perfeito para quem tem uma vida dinâmica e precisa estar ligado o tempo todo! Conheça todos os benefícios deste conceituado Energy Drink.



- 🖊 Embalagens para todas as ocasiões de consumo
 - Melhor custo beneficio
 - Maior rentabilidade
 - Conceito inovador que acompanha as ultimas tendências do mercado
- Com cafeína nanoencapsulada, potencializando a ação do produto no organismo.

PRODUTO	CÓDIGO Ultrapan	CÓDIGO EAN	UNIDADE DE VENDAS	CÓDIGO DUN	PESO POR Palete	PALETIZAÇÃO	VALIDADE
Energético Power Buster 269 mL	3153	7898303431552	Lata 6 x 269 mL	17898303431825	994,1	560	18 meses
Energético Power Buster IL	3154	7898303431170	Pet 6 X 1000mL	17898303431177	1.017,40	150	8 meses
Energético Power Buster 2L	3155	7898303432160	Pet 6 X 2000mL	17898303432167	1.073,90	80	8 meses
Energético Power Buster 250 mL	3158	7898303433099	Pet 12 x 250 mL	17898303433096	1.094,00	306	8 meses